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μένα, ο λυράρης είχε απασχολήσει τις Αρχές κατά το πα-
ρελθόν, καθώς είχε κατηγορηθεί πως αντάλλασσε μηνύμα-
τα με ανήλικη. Η σχετική δικογραφία είχε σχηματιστεί μή-
νες πριν και ο ίδιος είχε υποστηρίξει τότε -ως προς τις επι-
κοινωνίες του με το παιδί- ότι το κινητό το χρησιμοποιούσε 
συγγενικό του πρόσωπο, επίσης ανήλικος. Η υπόθεση δεν 
είχε προχωρήσει δικαστικά, λόγω προβλημάτων υγείας του 
66χρονου. Ωστόσο, τώρα, αναμένεται να εξεταστεί υπό δι-
αφορετικό πρίσμα. 

Η χειραγώγηση 
Αυτό που έχει προκαλέσει ανατριχίλα στους αστυνομικούς 
που χειρίζονται την υπόθεση είναι ο τρόπος με τον οποίο ο 
66χρονος φέρεται να καθοδηγούσε τον ανήλικο στον σκο-
τεινό χώρο του διαδικτύου και στις σελίδες γνωριμιών. Ο 
κατηγορούμενος φέρεται να ήλεγχε πλήρως την προσωπι-
κότητα του ανηλίκου, ο οποίος όχι μόνο δεν αντιδρούσε, 
αλλά ένιωθε πως για ό,τι αποτρόπαιο του συνέβαινε ευθυ-
νόταν ο ίδιος. 

Το 15χρονο σήμερα αγόρι φέρεται να ανέφερε στους αστυ-
νομικούς πως ο 66χρονος του ασκούσε διαρκή πίεση και τον 
καθοδηγούσε για το τι να γράφει στα μηνύματά προς τους 
άλλους χρήστες και τι να τους απαντά όταν η συζήτηση πή-
γαινε στα χρήματα για το κλείσιμο των ραντεβού. Μάλιστα, 
του υποδείκνυε τι ποσά να ζητά κάθε φορά, ώστε να λαμβά-
νει και ο ίδιος το μερίδιο που του αναλογούσε. 

Το ραντεβού με τον γιατρό
Σημειώνεται ότι εις βάρος του 46χρονου γιατρού, που είχε 
κλείσει ραντεβού με τον ανήλικο, έχει ασκηθεί ποινική δίω-
ξη. Η ακριβής περιγραφή του 15χρονου για το ακριβό αυ-
τοκίνητο, το ρολόι αλλά και τα ρούχα που φορούσε ο για-
τρός φαίνεται ότι οδήγησαν στον εντοπισμό του. Μετά από 
έρευνες στην ευρύτερη περιοχή, οι Αρχές εντόπισαν από κά-
μερες ασφαλείας το αυτοκίνητο που ταίριαζε στην περιγρα-

φή του παιδιού και, μέσω ταυτοποίησης των 
πινακίδων, οδηγήθηκαν στον γιατρό, που έχει 
ήδη τεθεί σε αργία για έναν μήνα από την υπη-
ρεσία του με εντολή του υπουργού Υγείας Θά-
νου Πλεύρη. Στο μεταξύ, συνεχίζονται οι οργι-
σμένες αντιδράσεις από χρήστες του διαδικτύ-
ου. Το προφίλ του 66χρονου μουσικού έχει κα-
τακλυστεί από υβριστικά και απειλητικά μηνύ-
ματα, με τους χρήστες να τον «καταδικάζουν σε 
θάνατο». Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Καλλιτεχνών 
Κρητικής Μουσικής (ΠΣΚΚΜ) «καταδικάζει τέ-
τοιες αποτρόπαιες πράξεις από οποιονδήποτε 
κι αν γίνονται και τις θεωρούμε τη χειρότερη 
μορφή εγκλήματος που μπορεί να διαπράξει 
κάποιος». Από την πλευρά τους, συγγενείς του 
66χρονου που τον στηρίζουν κάνουν λόγο για 
καταδίκη πριν «καλά-καλά κριθεί από τη Δικαι-
οσύνη» και υποστηρίζουν ότι είναι αθώος. Στο 
χωριό του, πάντως, οι κάτοικοι βρίσκονται σε 
κατάσταση σοκ. Η οργή τους ξεχειλίζει, ενώ όλοι 
μιλούν για έναν άνθρωπο φαινομενικά ήσυχο. 

Προφυλακίστηκε
Προσωρινά κρατούμενος κρίθηκε μετά την απο-
λογία του ο 66χρονος λυράρης από το Ηράκλειο 
της Κρήτης, ο οποίος κατηγορείται για σεξουα-
λική κακοποίηση και σεξουαλική εκμετάλλευση 
του ανηλίκου. Ο ίδιος δήλωσε αθώος κατά τη 
διάρκεια της απολογίας του στο Δικαστικό Μέ-
γαρο Ηρακλείου, αλλά και ότι έχει πέσει θύμα 
πλεκτάνης στην όλη υπόθεση. Ωστόσο, οι ισχυ-
ρισμοί του στην απολογία του, που διήρκεσε 
περίπου μιάμιση ώρα, δεν έπεισαν και στη συ-
νέχεια μεταφέρθηκε στον εισαγγελέα, όπου και 
του επιβλήθηκε η σχετική ποινή.
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